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1,

van asztal és van szék

vannak asztalok és vannak székek

és van alma és van magja

és van universum és székek és ideák benne

És van van

Mert az összeadás és kivonás az összevonás

ésanincs=van
de a pozitív szebb és jobb

(s bár van = nincs, nincs = van)

a fontosabb és igaz ez = van

Mert a nincs az csak részhalmaz

Tehát van

Nincs van, van-van éljen!
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Van egy szabályos végtelen sokszög

Középpontjában oszlop

Éshigyjétekelbármelyszögbenálloknemszámít,mertszabályosasokszög,ésa=b=c=nésaz
oszlopnak vagyok arccal felé, És ha egy könyvet akarok megvenni mindig vagy leülök a földre, vagy

felállok, de ezt azért teszem, hogy könyvhöz jussak.

Viszont a szabályos végtelenszög a kör

És végtelen

Tehát nem lehet átfogni

Nem lehet az a-ban várni mert b-ben és az n-ben ugyanaz és nem lehet együtt a-val és n-nel és

végtelennel az oszlopot kifejezni.

Mert amivégtelen azt nem tudjuk kifejezni,

Minél többet, csontot és húst, tovább hozz.
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Tehát

(ábra)



deaisn
ésbisn
ésbisa
ésaisb
ésnisb
ésnisa
itt a végtelen,

na, ismerjük, az lehet Nietzsche, Marx, Kant és kutyagumi

De hogy tökéletesebb legyen:

(ábra)

szektorokra osztjuk

Egyik rajz ebből, a másik a másik szempontbóljobb.
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Kritizálni hülyeség

Mert ha azt mondom hogy alma s ez egy vers

honnan tudod, hogy nem fejezi ki azt amire gondolok?

A hangok hülye zengésűek.
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a világot nem lehet bizonyítani

azész nem bizonyíthatja saját létezését

a 6 nem mondhatja hogy ő 6 hiszen mások nevezték el 6-nak

és az alma nem lehet saját magának alma

A matematika axiómákat használ melyekre támaszkodva igazol. De nincs logika. Hiszen nincs alap. Az

axiómát nem azért bizonyítják mert felesleges, hanem azért, mert nem lehet.
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a marxizmus egy axióm ára, a szabályos végtelenszög szektorára épített építmény és megfelel.
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De a nitcseizmus nem ez Egészen más

M indent feleslegesnek ta rt

Az ész nem bizonyíthatja saját létezését de ha az ész 0 és nem kell bizonyítani - és nem is tudja -
létezését vagy nemlétezését akkor körbe megyünk



Vagy még inkább zsákutcában

Kénytelenek leszünk 6-ró1 5-re, 4-re és így tovább visszamenve lebontani mindent amit felraktunk

idejőve

Mert a 0 az lehet 0

De O-ból nem tudunk a-t kihámozni
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Tehát tartsuk meg a jelenlegi legújabb és LEGJOBB szektort a materializmust
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Mert minden, még a relativizmus is relatív
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Talán ez az egyetlen megfogható megfogalmazása a végtelennek
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Marxizmus velünk

materializmus szelünk
gyerünk

cél van és visszajutottunk a kispolgári életbe

de támaszra találva

kinövünk


